

# 汉阴县汉阳镇 纪委“铁纪”显担当 五保老人生活有保障

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 牛志强)自11月中旬开始,安康市汉阴县汉阳镇纪委牵头对全镇15个村1个社区341户363名散养五保老人“两不愁三保障”以及监护责任落实等情况进行了督导检查。

汉阳镇纪委通过重点检查和随机抽查暗访相结合的方式,在散养五保户居住生活条件保障、安全饮水用电达标、应享政策落实、监护责任落实等方面,累

计发现问题33个。在镇纪委督导下,各村(社区)通过安排专人协助散养五保户清理家庭卫生、更换监护责任人、移送敬老院集中管理等措施,现场处置问题22个;同时,在安全住房、饮水、用电、生活日用品保障、政策落实等方面,按照“三定”(定人定事定时限)要求,交办镇有关站所和部分村限期整改问题11个,在规定限期内达不到整改要求的,将作为问题线索对涉及的帮扶干部、支部书记、联村

站所负责人一并进行立案查处。

截至目前,汉阳镇纪委通过现场视频连线、电话等方式对问题整改情况进行检查,发现交办限期整改的11个问题已经全部整改到位,达到了督导巡查预期效果。镇纪委用“铁纪”担当,不仅有效保障了五保老人以及部分弱势群体安享晚年幸福生活,更进一步促进了镇民政工作高质量高效发展,也为推进全县民政事业高质量发展树立了标杆。

今日 资讯

## 安康市汉滨区洪山镇 掀起学习党的十九届六中全会精神热潮



阳光讯(记者 向博 通讯员 单栋群文/图)连日来,安康市汉滨区洪山镇党员干部以党委中心组学习、集体集中学习、支部“三会一课”和党员座谈会等多种形式,掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神热潮。

该镇通过干部宣讲、集中学习、收听收看相关新闻报道,引导全体党员干部自觉学、认真学,撰写好学习心得,真正做到吃透党的十九届六中全会精神的丰富内涵与核心要义。同时,全面落实当前各项工作部署,奋勇争先,不断创新,以实际行动践行职责使命。

## 汉阴农商银行 召开“以案为鉴 警钟长鸣”案件警示教育大会



阳光讯(记者 潘定安 通讯员 孙娜文/图)近日,安康市汉阴农商银行召开“以案为鉴 警钟长鸣”案件警示教育大会,总行领导班子、全行中层副职及以上管理人员、各支行会计主管、部分基层员工参加了会议。

会议强调,全行要深刻认识到开展“以案为鉴 警钟长鸣”案件警示教育的重要性和必要性,进一步强化案件防控主体责任,丰富和完善案件防控措施,加强案件防控制度培训及警示教育宣传,促使全员自觉做到敬畏党纪国法,不触刑法底线,珍惜自己的职业生涯,有效遏制违规违纪违法行为发生。

会议要求,全行要继续严抓合规文化建设,深入推进“内控合规管理建设年”活动和“以案为鉴 警钟长鸣”案件警示教育活动开展。要清醒认识当前反腐倡廉的新形势、新任务、新要求,把思想行动自觉融入到反腐倡廉的大环境中,时刻绷紧廉洁自律这根弦,做到警钟长鸣。

## 午夜列车现“贼手” 两地铁警联合秒擒获

阳光讯(记者 向博 通讯员 郝黎俊 陈玉南)“别动!你兜里的手机哪儿来的?”11月20日23时20分许,在广州开往安康的k770次列车上,5号车厢旅客张某刚回到座位上便被紧跟其后的安康、长春两地铁警控制,民警当场从其身上搜出盗窃的手机。

据了解,近期随着出行客流骤增,旅客财物失窃案件有所增加,为保证旅客财产安全,安康铁路公安处和长春公安处信息互通、联手协作,通过分析,发现在岳阳至武昌区段内频繁乘车的

旅客张某有作案嫌疑。为避免打草惊蛇和迅速锁定作案嫌疑人,两地铁警联手,一场“反扒大戏”也由此展开。

11月20日18时,旅客张某从岳阳乘坐k770次列车到武昌,进入5号车厢后,事先安排的便衣民警也在乘警周小弟的配合下进入该车厢。5个小时后,列车进入夜间行车,车厢内不少旅客昏昏欲睡,张某却一直在四处张望。见有机可乘,他开始到邻近车厢寻找目标,并趁机在4号车厢顺走了一位熟睡旅客的手机,放入自己的口袋后立

即转身离开。张某自以为天衣无缝,却不料作案过程被潜伏的民警全程记录了下来,随后民警将其抓获,并从其口袋内拿出了盗窃的手机。

经查,张某系湖南省长沙人,今年35岁。面对民警的讯问,张某试图抵赖,但看到民警拍摄的自己作案的视频,张某承认了盗窃他人手机的事实,同时还交待了不久前在其他列车上盗窃的情况。随后,嫌疑人张某被移交至武昌站派出所处理。

目前该案件仍在进一步办理中。

## 汉滨区鼓楼小学 学生德育实践成果展示活动别开生面



阳光讯(记者 李孝华 赵军 通讯员 邓卫安文/图)11月23日下午,安康市汉滨区鼓楼小学美食暨“DIY秀”学生德育实践成果展示活动在该校操场火热进行,四至六年级师生和家长代表通过制作各色美食体验劳动的快乐,

分享德育成果,展示个人风采。

周末,一部分学生在家长的指导下自行采购食材,了解自己喜欢的美食特点,配齐必备的灶具,熟练掌握制作过程;一部分学生收集身边的树叶、花草、纸箱、塑料等原材料,变废为宝,

设计制作了自己喜爱的环保服饰,为集中展示做好了准备。

活动现场,美味伴随着烟火气弥漫校园,叫卖声此起彼伏,勾起了师生品尝美食的欲望。宣传推介结束后,师生们纷纷走向各班排挡,观摩美食制作过程,挑选自己喜爱的美食进行品尝。同学们在制作美食、售卖美食、品尝美食中,感受到了“舌尖上的校园”带来的欢乐。

鼓楼小学校长陈宗花说:“今年秋季开学以来,我们贯彻落实‘双减’政策,坚持五育并举,秉持‘减负提质,家校合作,全面发展’理念,创新培养模式,为学生精心设计德育实践作业,让学生在动手实践中学会劳动、学会生活,学会适应社会,提升自身综合素质。此次活动是前期德育实践成果的大检阅,带给师生有滋有味、丰富多彩的校园生活,展示了学生多才多艺的一面。”